



儿子患尿毒症急需换肾 母亲不愿割肾“临阵脱逃”

核心提示

18岁的刘飞身患尿毒症晚期,幸运的是母亲配型成功,并准备捐肾救他。然而,手术前夕,母亲突然后悔,认为自己身体有病,不同意捐肾。手术前,刘飞的母亲朱洁秀(化名)更是远走广东打工。眼看着生的希望就此破灭,这个生命垂危的男生抹着眼泪说:“希望母亲能够回来,如果她不愿意捐肾,家人是不会勉强的……”或许正是因为捐肾的是母亲,作为儿子,亲情更让他难以抉择。

尿毒症小飞自己挣钱透析

2011年8月18日。刘飞已经在四川大学华西医院住了将近半个月时间了,小飞每天要做的事就是打点滴、做血透以维持他的生命。他感觉有些头痛。这是他住院的第12天,由于9月4日才做了4个小时的透析,此刻他很疲倦。

刘飞是四川广安市邻水县人,他家住深山里。刘飞两岁半时,父母就到广东去打工。这些年,刘飞一直跟着爷爷奶奶和外公外婆生活。去年11月,在广元市剑州中学读高二的刘飞感冒发烧,全身无力,到医院一检查,先诊断为贫血,后确诊为双肾衰竭,尿毒症晚期。一个月后,父母陪着刘飞来成都,住进了华西医院治疗。

因为医院的住院费太贵,小飞只好在市郊租下一间房子,每天去医院做一次血透治疗。后看到病友梁再涛跑摩的赚钱,刘飞向父母要了1900元钱,买了一辆电动三轮车。从去年12月起的半年里,小飞每天上午8时出去开三轮车运营,每天的收入是三四十元钱,下午就赶到20公里外的华西医院,做血透的治疗。

母亲在做移植手术前反悔

医院告诉刘洪容夫妇,拯救刘飞的唯一方式是换肾。据主治医师唐万欣介绍,刘飞病情已属于肾功能完全丧失的阶段,必须依赖透析维持生命。“如果要具备正常的肾脏功能的话就必须得做肾脏移植。”看着儿子只能靠透析维持生命,刘洪容和朱洁秀一起做了个决定——捐肾。2010年底,夫妻二人都和华西医院进行了检查,结果显示朱洁秀和儿子一样,是B型血。

随后,朱洁秀到公证处进行了公证,办理了各种手续,同意为儿子捐肾。今年4月,医院通知刘飞,可以进行肾移植手术了,刘洪容也准备再借钱凑够手术费。然而,朱洁秀却有了不同意见。做了配型后,朱洁秀在成都和广元找了数家医院做检查,查出自己有慢性气管炎、风湿、腰椎间盘突出等病。“如果捐了肾,肯定有后遗症。”朱洁秀告诉丈夫。“配型时都说同意,临到要做手术了她就不干了。”刘洪容说,为了说服妻子捐肾,他保证捐肾后由他来照顾妻子,不要她再干活,但朱洁秀一直不同意。

5月15日,刘洪容又和妻子谈起此事,但朱洁秀还是不肯让步。一气之下,刘洪容拿走了她的手机和身份证,夫妻俩也分开住,不再见面。刘洪容还表示,不捐肾的话就要和朱洁秀离婚。



刘飞和父母。

几经周折母亲归来

朱洁秀7月24日离开四川。在广东一家生产门窗台叶的工厂,每个月可以挣2000元左右。朱洁秀说,打工期间她每天都想起儿子的病情,“我经常连饭都吃不下。我对不起他,走了也没说一声。原本想捐肾的,后来检查身体发现,我有气管炎、颈椎炎、风湿等疾病,捐了家里就是两个病人了,他一个人供不过来。”

8月18日,在丈夫的劝导下,朱洁秀回到成都。此时,这对儿4个月不曾见面的母子显得稍有尴尬。朱洁秀看见躺在病床上的儿子,

显得很紧张,两手握在一起,站在门口迟迟不肯走进去。而刘飞也是在旁人催促下,才低头喊出了一声“妈妈”。在病友的提醒下,刘飞才握住了母亲的手说:“妈妈,我不会怪你的,只要你回来照顾我。”虽然母子间没有怎么说话,但此前愁眉苦脸的刘洪容还是很开心。他也给妻子和儿子说,一家人以后就呆在一起,重新培养感情。朱洁秀称,在广东经常为自己没有尽到母亲的责任而自责。在看到媒体对于刘飞的报道后,我改变了主意决定回来救儿子。“那么多好心人都在关心他,我咋能不救他。”

8月17日下午,朱洁秀告诉丈夫,只要身体没有问题,自己愿意捐肾救儿子,“儿子是我身上掉的肉,我肯定要给他治病。”面对非议,朱洁秀认为,当初自己并不是逃跑,也不是不想救儿子,只是面对无力负担的医药费,她根本不敢想做手术的事。“她之前考虑得比较全面,我以前逼她不对。”刘洪容说,这些天他和妻子聊了很多,也知道了朱洁秀当初的想法。现在他知道,做完手术后家里有两个病人,经济压力肯定大了很多。但他表示,自己一定会好好照顾妻子和儿子。

目前医院已给这对母子的手术进行登记,他们有望于下个月进行肾移植手术。然而,面对十多万元的手术费用,看到希望的一家三口又陷入了沉默。

(据《法制周报》)

游击队60多年前借村民金条大洋 民政局拒绝偿还

据南方日报消息 2009年12月12日,广东江门人梁伟诗为证明家人曾参加抗战,和本地民间文史研究爱好者陈锦堂在蓬江区棠下镇三堡村的祖屋中找到一张借白米60斤的“游击队借条”。2010年12月28日,蓬江区民政局就其对其一次性奖励两万元。

陈锦堂向记者确认了与梁伟诗找到借条的过程。2009年12月12日,两人翻遍了祖屋的墙角、阁楼、瓷器、瓦缸,之后梁伟诗搬来木梯,爬上悬在半墙的神龛(放祖先神位的地方)。当手电筒微弱的光线照到第3块神主牌时,两人发现木牌缝中有一张红纸。打开一看,里面有张玉扣纸,用毛笔字写着:“今借到大井头村鸿文三姐白米陆拾斤,待胜利后由当地县政府按每年一倍偿还,如此类推。立据人:新鹤人民抗日游击队第三中队李兆培,民国卅三年十月十三日。”

时隔一天,当梁伟诗用这两万元修祖屋时,又在祖屋屋顶发现了另一张借条——“今借到大井头村鸿文三姐白米共三十八担七十斤。大洋伍仟圆。金条八支,每支一两。待胜利后由当地县政府偿还,付息二分。建议将鸿文三姐以革命家庭看待,其后人须保护及照顾。此据在偿还之日终结。新鹤人民抗日游击三中队李兆培,民国卅三年十二月廿九日。”这张借条笔迹与第一张借条无异,但蓬江区民政局此次拒绝了梁的补偿要求。

蓬江区民政局局长郑池浓说,当时对第一张借条给出的处理意见为:“一、由蓬江区民政局一次性奖励人民币两万元作为对鸿文三姐抗日行动的肯定;二、鉴于鸿文三姐已故,奖励款项由梁伟诗代领,借条原件交蓬江区民政局作历史资料保存;三、其他生活上的困难,可按救济救助途径进行解决,但不能再以借条为理由提出其他要求。”

“按第一张借条所说的支付方式,现在全国的粮食未必足够给他。”郑池浓说,梁伟诗是否是债权人、是否具有“鸿文三姐”财产的继承权力,未知;这些财产的追溯是否符合相关法律规定,未知。“借条是以个人名义写的,能不能代表游击队也难说。再说,抗战时的政府应是指国民政府,这个也说得模糊。”而且,落实政策办公室都撤销这么久了,棠下镇以前也不属于蓬江区,“李兆培在世的时候怎么不提出来?”

梁伟诗认为,他并未提出过分的“其他要求”,只是要兑现第二张借条的要求。李兆培在世的时候,他还没发现这两张借条,怎么提出要求?

相约古灵山 寻找最美秋色

古灵山秋季峡谷采摘游 9月10日盛大开幕!

秋季的古灵山,满目苍翠、层林尽染。幽深、绵长的峡谷中,或高、或矮、或胖、或瘦的瀑布跌宕奔腾,灵动、清澈、婀娜多姿的流水潺潺不息。生态采摘园中核桃、柿子、石榴、猕猴桃、红枣竞相飘香,正是古灵山一年之中最诱人的时刻。

来吧!朋友们,趁着秋高气爽,走到户外相约古灵山,亲近自然、忘情于青山绿水之间,接受大自然最丰厚的馈赠!

本次活动感谢河南振远起重机械有限公司(0373-6639338)大力赞助
详情咨询:0392-7283836 13673929683或登录:www.qxgls.com

第一品牌 强势登场

IMBEC

諾貝爾磁砖

品质生活 值得拥有

电话:13939256785
地址:新区淇滨大道与金山路交叉口东南角百合广场

招聘

箭牌卫浴诚聘店面营业员10名,底薪1500元+销售提成+奖金+三金保险+公休。
箭牌瓷砖诚聘店长1名,底薪2000元+销售提成+奖金+三金保险+公休,在瓷砖行业有经验者优先。箭牌瓷砖诚聘店面营业员5名,底薪1500元+销售提成+奖金+三金保险+公休。

联系人:常艳艳 13939256785
吴红利 15939290680

中国名牌 **绿源电动车** 广场大优惠

凭教师证或学生证购车:
交100元抵车款200元
交200元抵车款400元

凭农村户口本、身份证购车:
交300元抵600元
交400元抵800元

地址:107国道与淇河路交叉口东南角绿源专卖店 电话:2171858

家装地板头等舱

欧陆佳地板

EURO-EXOTIC COLLECTION FLOORINGS

迎中秋 庆国庆
全场6折起,凡进店顾客均有精品礼品赠送

地址:天泰建材市场二区二环25号 电话:13939279426

“百翼蜂蜜”2010鹤壁优秀旅游产品

志亲访友 孝敬父母

“百翼蜂蜜”

中秋节送礼送“百翼蜂蜜”

鹤壁市百翼蜂业有限公司是国家优秀蜂产品生产基地,主营蜂蜜、蜂胶、蜂王浆、蜂花粉等蜂产品。中秋将至,为回馈客户,推出8.8折优惠(特价商品除外)。

新区店: 华山路与九州路交叉口(九州路办事处楼下)
老区店: 山城路枫岭公园东门口(鹿产品专卖)
电话: 0392-3308229 2618296 13939200591

五粮液酒

与瑞酒中的与瑞酒

酒香千年 酒文化精髓
传承百年 历史古韵悠长
金全酒 品质纯正 气贯长虹
集五粮之精华 酿成
酒中之冠 尊贵之选

经销商地址: 鹤壁市淇滨区华山路中段大信信社楼下
电话: 1393923538 0392-3256948